

中俄两军举行第三次反导问题联合吹风会

4月26日下午，中俄两军在莫斯科国际安全会议期间就全球和地区反导形势举行联合吹风会。

中方代表、中央军委联合参谋部作战局副局长蔡军少将说，发展全球反导系统，必然恶化国际安全环境，国际社会广大成员都不赞成。联合国大会曾多次通过反导问题决议，呼吁有关国家停止该计划。罔顾共同国际环境和其他国家的合法利益，单方面强化反导系统全球部署，实际上是为了谋求绝对的单方军事优势，这将进一步加剧地区紧张局势，引发局部对抗甚至全面军备竞赛，

最终破坏全球和地区战略稳定，自身也得不到安全。

美韩在韩国部署“萨德”系统真实目的是为美全球反导系统投棋布子，进一步筑牢围堵中俄的亚太反导隔离墙，削弱中俄的战略能力，我们对此坚决反对。中俄将进一步采取应对措施，维护中俄安全利益和地区战略平衡。

俄方代表、俄军总参作战总局第一副总局长波兹尼希中将说，反导形势发展对推动核裁军进程和维护战略稳定产生直接影响。美在本土、欧洲和亚太部署反导系统，将会破坏战略力量平衡，降低核武器使用门槛，威胁太空活动

安全，引发新一轮军备竞赛。美以应对伊朗、朝鲜核威胁为名部署反导系统，危害了俄中的战略安全和全球战略稳定。俄方呼吁就反导问题开展平等建设性对话，共同寻找照顾各方利益的解决途径。

这是中俄两军第三次举行反导问题联合吹风会，参加莫斯科国际安全会议部分代表及媒体出席。去年10月在北京第七届香山论坛和今年3月在日内瓦裁军谈判会议期间分别就反导问题举行了联合吹风会。

新华社莫斯科4月26日电

美说土空袭伊叙未与联盟军协调行动 俄称空袭不可接受

美国国防部26日说，土耳其25日对伊拉克和叙利亚进行空袭前没有同以美国为首的打击“伊斯兰国”国际联盟进行协调，对国际联盟部队安全造成了威胁。俄罗斯外交部26日对土耳其空袭事件表示严重关切，认为此举不可接受。

美国国防部发言人约翰·多里安在新闻发布会上说，土耳其在进行空袭前不到一小时的时候才告知国际联盟这一空袭行动，国际联盟并不知晓具体轰炸对象和轰炸地点。多里安说，土耳其仅在告知行动，而非与国际联盟进行军事行动协调。

多里安表示，国际联盟地面人员当时距离空袭发生地不到9.6公里，由于时间仓促和所知信息匮乏，国际联盟并没有充足时间及时撤走全部地面人员。多里安证实，配合国际联盟参与打击“伊斯兰国”的伊拉克库尔德自由斗士组织多名武装人员在此次空袭中丧生。

俄罗斯外交部26日在其网站上发文指出，土耳其在伊拉克和叙利亚反恐战争还没有结束

的情况下，就对伊拉克和叙利亚境内库尔德武装进行打击，显然无助于反恐成效，而且会加剧紧张局势。

俄外交部认为，土耳其的军事行动违反国际关系基本准则，同时呼吁各方保持克制，专注打击“伊斯兰国”“征服阵线”等恐怖组织。

土耳其总参谋部25日发表声明说，土耳其战机当天凌晨对伊拉克和叙利亚境内的库尔德武装目标实施空袭，打死约70名武装人员。土耳其《每日新闻》报道说，此次空袭的对象是库尔德工人党及其盟军“人民保护部队”的武装人员，空袭还摧毁了库尔德武装的营地、火药库和通信中心。

库尔德工人党成立于1979年，其目标是通过武力在土耳其与伊拉克、伊朗和叙利亚交界处的库尔德人聚居区建立独立国家。其武装人员现多聚集在伊拉克和叙利亚北部地区，经常潜入土境内发动袭击，被土耳其、美国和欧盟列为恐怖组织。

新华社北京4月27日电



严阵以待

4月27日，在菲律宾马尼拉，警察在东盟峰会会场附近集结。第30届东盟峰会于4月26日至29日在菲律宾首都马尼拉举行。菲律宾政府近期采取多项措施，加强峰会举办地及周边的安全保卫，以确保会议顺利进行。

新华社发

美国表示寻求和平方式实现朝鲜半岛无核化

美国官方26日说，美方寻求以制裁和外交相结合方式实现朝鲜半岛无核化，美方对通过谈判来实现这一目标持开放态度。

美国国务卿蒂勒森、国防部长马蒂斯、国家情报总监丹·科茨当天在一份联合声明中说，美方正与国际社会共同努力来向朝鲜政府施压，说服朝鲜政府缓解紧张局势并回到对话谈判轨道。

声明指出，特朗普政府旨在通过加大对朝鲜的经济制裁力度，以及与美国盟友及区域性合作伙伴一起通过外交手段向朝鲜施压，促使朝鲜废除核武发展、弹道导弹试验以及核扩散等项目。

声明说，美方寻求实现朝鲜半岛稳定，寻求以和平方式实现朝鲜半岛无核化。美方对通过谈判来实现这一目标持开放态度，但同时做好

了保卫美国和盟友安全的准备。

声明还说，美国总统特朗普上任后，即刻下令全面审查评估美对朝政策。蒂勒森、马蒂斯、丹·科茨以及美国参议长联席会议主席约瑟夫·邓福德当天向美国国会参议院和众议院全体议员就这一评估结果进行了闭门吹风。

新华社华盛顿4月26日电

特朗普税改三大看点

美国白宫26日公布了税制改革方案的主要原则，为白宫今后与国会商讨具体的税改细节定下大致框架。由于当天公布的内容仅为税改的纲领性原则，而且与总统特朗普在其竞选期间提出的方案类似，美国股市在税改原则公布之后全面收跌。这表明市场对特朗普税改能否获得国会认可和如愿提振经济并不乐观。

税改主要原则确定

白宫当天公布的税改原则仅有一页纸，上面列出了税改的主要目标，以及对企业所得税和个人所得税改革的主要内容。

美国财政部长史蒂文·姆努钦当天在白宫新闻发布会上说，税改的核心原则是让企业更具竞争力，让美国企业将海外利润投资美国创造就业，同时通过大幅简化个人税制为中产阶级减税。他说，这些原则是不容商榷的。

在企业所得税方面，白宫计划将企业所得税从当前的35%降至15%；对美国企业留存海外的利润一次性征税；并推动“属地制”征税原则，即未来美国企业的海外利润将只需要在利润产生的国家交税，而无需向美国政府交税。

在个人所得税方面，白宫计划将联邦个人所得税级数由目前的七档简化为三档，税率分别为10%、25%和35%。这意味着美国最高联邦个人收入所得税率将由目前的39.6%降至35%。

同时，个人所得税基本抵扣额将翻一番，这意味着对于一对夫妇来说，基本抵扣额度将增加至2.4万美元。此外，白宫还计划为育

几家庭提供税收减免，取消房贷和慈善捐赠以外的税收抵扣，并取消遗产税等税种。

提振经济效果难测

美国税收体制饱受诟病，尤其是企业所得税。经济学家和企业界普遍认为，美国的企业所得税降低了美国企业的竞争力，遏制了美国企业的本土投资，损害了经济增长。

美国智库凯托学会税收政策研究中心主任克里斯·爱德华兹表示，特朗普的税改原则有望降低边际税率，提振经济增长。他说，企业所得税率从35%降至15%，这不仅能鼓励企业追加投资和增加员工，还能减少企业避税和逃税的动力。

爱德华兹还指出，推动“属地制”征税原则还将鼓励美国企业将总部迁回美国，逆转企业将利润留存海外的势头。他说，加拿大和英国经验表明，降低企业所得税对政府财政收入的影响有限，因为降低企业所得税有望鼓励企业加大在美国国内的投资，从而可以提高企业所得税基。

爱德华兹还指出，税改对政府赤字的影响值得关注。他说，理想情况下，可以通过取消抵扣和税收优惠、削减政府开支、促进经济增长来抵消减税对财政收入的影响。

不过也有分析机构指出，特朗普政府的税改原则缺乏提高财政收入的措施，可能导致美国财政赤字进一步上扬。

美国智库“争取制定负责的联邦预算委员会”（CRFD）估计，白宫的税改将在未来十年一共减税5.5万亿美元。但由于方案中缺乏财政收入的“开源”项，这种大规模的减税将进一步推高联邦债务，威胁经济增长。

该委员会预计，如果税改方案执行，到2027年，美国联邦政府债务占国内生产总值

(GDP)的比重将从现在77%的历史高位进一步上升至111%。

姆努钦当天在新闻发布会上说，特朗普政府将通过促进经济增长、降低税收抵扣以及关闭税收漏洞来抵消减税带来的财政压力。他说，特朗普政府的经济政策将促进经济增长3%以上，为政府带来数万亿美元的收入，从而帮助降低美国债务占GDP比重。

CRFD预计，为降低财政赤字和政府债务，美国经济需要在未来十年内保持4.5%左右的增长，而跨党派的国会预算局预测，未来十年美国经济年均增速仅为1.9%。

国会闯关前景不明

姆努钦当天表示，白宫将与国会通力合作，在这些原则下尽快达成具体的税改法案，并力争法案在今年通过。

包括众议院议长保罗·瑞安和参议院多数党领袖麦康奈尔在内的国会共和党领导人当天在一份声明中表示，特朗普政府公布的税改原则将成为国会与白宫在税改合作方面的关键指标。声明说，有信心推动税制全面改革，促进经济增长，提高企业竞争力，造福美国民众。

尽管改革美国税制是国会共和、民主两党的共识，但是国会能否顺利通过特朗普税改方案仍是未知数。在缺乏“开源”措施的情况下，新税制很可能进一步增加财政赤字，从而面临共和党内“财政鹰派”以及民主党的挑战。

同时，民主党人也强烈反对针对富豪的减税。众议院少数党领袖佩洛西当天称特朗普政府的税改原则是“富豪的心愿单”。她说，税改缺乏细节，但对大企业和富豪的支持却很多。

新华社华盛顿4月26日

大马士革国际机场附近剧烈爆炸

叙利亚首都大马士革国际机场附近27日凌晨发生剧烈爆炸。目前，尚不清楚爆炸原因及人员伤亡情况。

现场目击者告诉新华社记者，爆炸发生在机场附近，并引发大火，附近地区的居民被巨大的爆炸声惊醒。

有当地媒体报道说，以色列当天对大马士革国际机场附近的一处黎巴嫩真主党武装武器库进行空袭。以色列视黎巴嫩真主党为重大安

全威胁，曾多次以打击该组织为由，对叙境内目标实施空袭。

目前，叙利亚官方尚未对爆炸事件进行回应。

大马士革国际机场位于大马士革东南部，距市中心约20公里，曾是叙利亚最繁忙的机场，但自2011年内战爆发以来，机场的绝大部分国际航班已停飞。

新华社大马士革4月27日电

美军测试洲际弹道导弹

美国空军26日从加利福尼亚州范登堡空军基地成功发射了一枚“民兵”III型洲际弹道导弹。

美国空军的声明说，美国空军全球打击司令部所属部队在当地时间26日0时03分发射了一枚没有装载战斗部的“民兵”III型导弹，导弹携带的可返回式载具上装有测试设备以收集数据。导弹命中了4200英里（约合6759公里）之外的太平洋马绍尔群岛夸贾林环礁上的预定目标。

声明说，此次测试验证了“民兵”III型导弹

的准确性和可靠性，确保了美国强大和有效的核威慑能力，对美国及盟友的国家安全至关重要。“民兵”III型洲际弹道导弹是美国海陆空三位一体战略核力量的重要组成部分，与空军的B-52、B-2等战略轰炸机以及海军战略核潜艇一道构成了美国战略核力量“三叉戟”。

“民兵”系列导弹自上世纪六十年代服役。“民兵”III型导弹是美军目前仅有的一种现役陆基洲际弹道导弹。

新华社洛杉矶4月26日电

韩国大选民调显示 文在寅扩大领先优势

韩国民调机构17日就总统候选人支持率发布调查结果显示，共同民主党前党首文在寅领跑其他候选人。

据民调机构“真实计量器”当天发布的调查结果，文在寅获支持率为44.4%；国民之党候选人安哲秀位居第二，支持率为22.8%。两人差距超过20个百分点。此外，自由韩国党的洪准杓、正义党的沈相奵和正党的刘承旻排在第三至第五位，支持率分别为13%、7.5%与

5.4%。

与上周调查结果相比，文在寅与安哲秀的支持率均有所下滑，但安哲秀的下滑幅度更大。另外三名候选人的支持率均有所上升。

因前总统朴槿惠遭弹劾被罢免，新一届韩国总统选举由原定的今年12月提前至5月9日举行。目前，各候选人展开激烈拉票大战，民调支持率波动较大。

新华社首尔4月27日电

古巴吉隆滩螃蟹产卵



4月21日，在古巴的吉隆滩，众多螃蟹前往海边产卵。每年的第一场春雨过后，这里的螃蟹成群结队从周围的森林出发，穿过公路，前往吉隆滩的大海产卵。

新华社发